

Secretaria de Saúde - Errata da Portaria nº 20.07.2024 - GAB/SS, Publicada em 02/07/2024. Onde se lê "Portaria nº 685.06.2024-GP", Leia-se "Portaria nº 685.06.2024-SIA" - Santo André, 19 de julho de 2024 - Acacio Miranda da Silva Filho - Secretário de Saúde



Esta publicação foi assinada digitalmente por Diário do Grande ABC, e está publicada em <https://www.dgabc.com.br/ri> ou acesse através do QR code ao lado.